# PRESTIGEINTERNATIONAL



2019年10月28日

各 位

> 上場会社名 株式会社プレステージ・インターナショナル 代表者名 代表取締役 玉上 進一 (コード番号 4290 東証第一部) 問合せ先 役職・氏名 グループ経営戦略本部長 中山 克哉 TEL (03) 5213-0826

E-mail ir@prestigein.com

# (訂正・数値データ訂正)

## 「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2019年10月25日に公表いたしました「2020年3月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結) | の内容について、 一部訂正すべき箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、 訂正後の数値データも送信致します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

#### 1. 訂正の理由

「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明し たため、提出後の決算短信を訂正させていただくものであります。

# 2. 訂正の内容

<サマリー情報>

※注記事項 (4) 発行済株式数(普通株式)

#### 【訂正前】

①期末発行済株式数(自己株式を含む)	2020年3月期2Q	127, 954, 400 株	2019年3月期	127, 902, 200 株
②期末自己株式	2020年3月期2Q	708 株	2019年3月期	660 株
③期中平均株式数(四半期累計)	2020年3月期2Q	127, 932, 557 株	2019年3月期2Q	127, 816, 087 株

③期中平均株式数(四半期累計)

当社は、2019年10月1日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行わ れたと仮定して期末発行済株式数(自己株式を含む)及び期末自己株式数並びに期中平均株式数(四半期累計)を算定しております。

# 【訂正後】

①期末発行済株式数(自己株式を含む)	2020年3月期2Q	<u>127, 977, 000</u> 株	2019年3月期	127, 902, 200 株
②期末自己株式	2020年3月期2Q	708 株	2019年3月期	660 株
③期中亚均株式数 (加坐期累計)	2020 年 3 月期 20	127 932 557 株	2019年3月期20	127 816 087 株

当社は、2019 年 10 月1日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われ たと仮定して期末発行済株式数(自己株式を含む)及び期末自己株式数並びに期中平均株式数(四半期累計)を算定しております。

なお、「1株当たり四半期純利益」及び「潜在株式調整後1株当たり四半期純利益」に関しては、変更ございません。

以上